

## ПРОТОКОЛ

засідання Наглядової Ради  
Одеської національної академії харчових технологій  
№1 від 20 лютого 2018 року

м. Одеса

Присутні: Гриневецький С.Р., Баранов І.Г., Буценко І.М., Гарбуз В.Г.,  
Погребна Т.М., Войт С.М., Клименко Г.В., Бакуменко О.Б., Іоргачев  
Д.В., Іукурідзе В.Г., Ісламов В.А., Кучеров В.О., Капшук С.П.,  
Чагаровський В.П.

Порядок денний: про застосування зовнішнього контролю за здійсненням  
повноважень ректором Одеської національної академії харчових  
технологій

**Слухали:** Голову Наглядової Ради Одеської національної академії харчових технологій Гриневецького С.Р., який повідомив про звернення керівництва Міністерства освіти і науки України (лист №1/11-1476 від 09.02.2018 року) щодо необхідності вжиття заходів для встановлення зовнішнього контролю за здійсненням повноважень ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. щодо близьких йому осіб, які працюють в академії, відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" і на вимогу Національного агентства з питань запобігання корупції.

Документально підтверджено, що в Одеській національній академії харчових технологій працюють близькі ректору особи. Так, дружина, Єгорова Антоніна Вікторівна, к.т.н., працює доцентом кафедри Біохімії, мікробіології та фізіології харчування і за своєю посадою підпорядкована зав. каф., проф. Капрельянцу Л.В., який у свою чергу підпорядкований декану факультету. Донька Козак Катерина Богданівна, к.е.н., працює доцентом кафедри Менеджменту і логістики і за своєю посадою підпорядкована зав. каф., проф. Савенко І.І., який у свою чергу підпорядкований декану факультету. Син, Єгоров Віктор Богданович, к.т.н., працює старшим викладачем кафедри Автоматизації технологічних процесів і робототехнічних систем і за своєю посадою підпорядкований зав.каф. проф. Хобіну В.А., який в свою чергу підпорядкований декану факультету. До Наглядової Ради звернувся ректор Одеської національної академії харчових технологій Єгоров Б.В. (лист №07/01-р від 19.02.2018 року) з проханням встановити зовнішній контроль за його діяльністю по відношенню до близьких йому осіб з метою уникнення спекуляцій, а також обставин для виникнення потенційного конфлікту.

Виходячи з повноважень Наглядової Ради, передбачених ст. 37 Закону України "Про вищу освіту", а також звернення ректора Єгорова Б.В., пропоную встановити зовнішній контроль за здійсненням повноважень ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. стосовно виконання ним завдань, вчинення дій, прийняття рішень чи проектів рішень що приймаються чи розробляються ним щодо близьких йому осіб. Призначити члена Наглядової Ради Одеської національної академії харчових технологій Буценко Івана Миколайовича, а у разі його відсутності Погребну Тетяну Миколаївну, уповноваженими особами за здійсненням зовнішнього контролю за

станом та результатами виконання ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. завдань, вчинення дій, змісту рішень чи проектів рішень, що приймаються чи розробляються ним щодо близьких йому осіб, які працюють в Одеській національній академії харчових технологій, а також затвердити план відповідних заходів.

Інші пропозиції є? Немає. Хто за цю пропозицію прощу проголосувати.

Результати голосування: «за» - 14, «проти» - немає, «утримався» - немає.

**Вирішили:**

1. На виконання вимог Закону України "Про запобігання корупції" та з метою унеможливлення виникнення обставин для потенційного конфлікту інтересів у ректора Одеської національної академії харчових технологій Єгорова Б.В. стосовно близьких йому осіб, які працюють в академії, враховуючи звернення ректора Єгорова Б.В. (лист №07/01-р від 19.02.2018 року) та виходячи з повноважень Наглядової Ради Одеської національної академії харчових технологій, передбачених ст. 37 Закону України "Про вищу освіту" встановити зовнішній контроль за здійсненням повноважень ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. стосовно виконання ним завдань, вчинення дій, прийняття рішень чи проектів рішень що приймаються чи розробляються ним щодо близьких йому осіб.

2. Призначити члена Наглядової Ради Одеської національної академії харчових технологій Буценко Івана Миколайовича, а у разі його відсутності Погребну Тетяну Миколаївну, уповноваженими особами за здійсненням зовнішнього контролю за станом та результатами виконання ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. завдань, вчинення дій, змісту рішень чи проектів рішень, що приймаються чи розробляються ним щодо близьких йому осіб, які працюють в Одеській національній академії харчових технологій.

3. Затвердити план заходів щодо встановлення зовнішнього контролю за виконанням відповідних завдань, вчинення дій, змісту рішень чи проекту рішень, що приймаються чи розробляються ректором Одеської національної академії харчових технологій Єгоровим Б.В. стосовно близьких йому осіб, які працюють в академії (додається).

Голова Наглядової Ради

Секретар Наглядової Ради

С.Р.Гринецький

Т.М.Погребна